

巩义市六届人大六次会议闭幕

9月12日下午,巩义市第六届人民代表大会第六次会议在圆满完成大会预定的各项议程后,在市民文化艺术中心胜利闭幕。

14时30分,市六届人大六次会议第二次全体会议开始举行。

大会主席团常务主席袁聚平、赵明恩、冯献峰、闫红涛、范志武、崔俊理在主席台前就座。大会由冯献峰主持。市领导李占龙、景雪萍、南毅强、梁险峰、贺传伟、史建伟、邓英文、陈兆甲等在主席台就座。巩义市第六届人民代表大会第六次会议应出席代表257人,出席247人,出席人数符合法定人数。

会议表决通过了总监票人、监票人名单。会议选举市六届人大常委会副主任、委员;票决巩义市2020年政府民生实事项目。

选票和表决票统计结束后,大会宣读选举结果和民生实事项目票决结果:魏文红当选为巩义市第六届人大常委会副主任,刘建伟、李东洋、李会巧(女)、吴泽强、张庆福、张海涛、周杰、祖世泉、韩建鹏(以姓氏笔画为序)当选为巩义市第六届人大常委会委员;票决出“市人民医院(东区)建成投用、建设城乡急救站,新增公办中小学幼儿园项目”等12项巩义市2020年政府民生实事项目。

新当选的市人大常委会副主任、委员与人大代表见面并进行了宪法宣誓。随后,新当选的市人大常委会副主任魏文红到主席台前排就座。

会议听取了大会计划、财政预算审查委员会关于巩义市2019年财政预算执行情况



报告;听取了大会议案审查委员会关于代表所提议案审查处理意见的报告。

会议以举手表决方式,通过了关于巩义市人民政府工作报告的决议、关于巩义市2019年国民经济和社会发展规划执行情况和2020年计划的决议、关于巩义市2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的决议、关于巩义市人大常委会工作报告的决议、关于巩义市人民法院工作报告的决议、关于巩义市人民检察院工作报告的决议。

巩义市委书记、市长袁聚平说,这次

会议,是在我们常态化推进疫情防控,决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会的关键时期召开的一次非常重要的会议。会议期间,各位代表牢记人民重托,以饱满的政治热情和强烈的使命担当,审议通过了市政府、市人大常委会、市法院、市检察院工作报告和其他报告,票决了市政府2020年民生实事项目,圆满完成了选举事项,展现出了心系人民的责任意识和良好的作风形象。大会落实常态化疫情防控要求,开得很成功,是一次务实高效、开拓创新的大会,是一次凝心聚

力、风清气正的大会。

袁聚平指出,今年是全面建成小康社会、完成“十三五”规划的收官之年。要坚持正确政治方向。要结合《黄河流域生态保护和高质量发展规划纲要》,认真谋划好、编制好市“十四五”规划和国土空间规划,为今后一个时期的发展打下坚实基础。要始终坚持以人民为中心的发展思想,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,常态化推进疫情防控,切实保障和改善民生。要坚决打好脱贫攻坚收官战,持续补短板、强弱项、促提升。要聚焦教育、卫生、社会保障等群众最关心、最直接、最现实的利益问题,不断加大投入。

袁聚平强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。各级党委要进一步加强和改进对人大工作的领导,全力支持各级人大和人大代表依法履职。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,主动向人大报告工作,认真执行人大决议决定,不断提高依法行政、公正司法和监察工作水平。人大及其常委会要准确把握人大工作新规律新特点,紧紧围绕高质量发展和“三宜”美丽新巩义建设,找准人大依法履职与中心工作的结合点,认真履行法定职责,充分展现人大作为。

会议号召,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、真抓实干,加快“三宜”美丽新巩义建设,努力在郑州“西美”战略中挑大梁、走前头!

大会在庄严的国歌声中闭幕。
记者 李晓霞 通讯员 丁龙丹 文/图

政协巩义市六届四次会议闭幕

9月12日上午,圆满完成各项议程后,政协巩义市第六届委员会第四次会议在市民文化艺术中心胜利闭幕。

巩义市政协主席李占龙主持会议并讲话。市委常委、统战部长、市政协党组书记贺传伟,副主席吴建禄、王继锋、马克霞,秘书长姚宏周在主席台前排就座。

市领导袁聚平、冯献峰、南毅强、梁险峰、史建伟、邓英文、陈兆甲等在主席台就座。

上午9时,政协巩义市六届四次会议第二次全体会议召开。政协巩义市六届四次会议应出席委员232人,实到205人,符合规定人数。

会议首先通过了政协巩义市第六届委员会第四次会议选举办法和监票人、计票人名单。

根据政协巩义市第六届委员会第四次会议选举办法,本次大会选举采用等额无记名投票的方式。参加选举的委员必须超过全体委员的三分之二,方可进行选举。候选人必须获得到会委员半数以上的赞成票方可当选。

上午9时20分,选举开始。在总监票人和监票人的监督下,到会的205名政协委员以无记名投票方式,选举出政协巩义市第六届委员会常务委员5人。

上午10时,李占龙在政协巩义市六届四次会议闭幕式上宣布政协巩义市第六届委员会常务委员当选人名单。

随后,大会通过了政协巩义市第六届委员会提案委员会关于六届四次会议提案审查情况的报告。截至9月11日10



时,共收到提案129件。经审查立案125件,其中经济建设方面27件,政治建设方面11件,文化、社会、生态文明建设87件。

大会通过了政协巩义市第六届委员会第四次会议政治决议;通过了政协巩义市第六届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了政协巩义市第六届委员会第四次会议关于提案工作报告的决议。

大会宣读了《政协巩义市委员会关于表彰2019年度优秀政协委员的决定》和

《政协巩义市委员会关于表彰六届三次会议以来优秀提案和提案人的决定》。

在完成各项议程后,李占龙说,2020年是决胜全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是巩义市新一轮三年行动计划的开局之年,更是应对新冠肺炎疫情考验、加快“三宜”美丽新巩义建设不平凡的一年。做好今后的工作意义重大,需要政协组织勇于担当。市政协和广大政协委员要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,紧紧围绕市委六届十次全会部署,忠实履职尽责,积极发挥作用,不断谱写政协事业发展新篇章。

李占龙要求,要坚持党的领导,把牢正确方向,自觉把思想行动统一到党的十九大精神和市委部署要求上来。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保人民政协事业正确的政治方向。坚持党对政协工作的领导,努力把市委的决策部署转化为社会各界广泛共识和自觉行动。要积极建言资政,助推转型发展,做经济社会高质量发展参与者和坚决支持者。围绕“产业美、文化美、人居美、生态美”,聚焦生态优先、文化引领、高质量发展,发挥政协人才荟萃优势,多建睿智之言,多献务实之策,多谋落实之举,多出助推之力,更好服务巩义高质量发展。要充分发挥联系各界、团结各方的政治优势,把市委的决策部署有效传递到社会各个阶层,共同推进高质量发展。密切关注社情民意,为政府与群众沟通搭建桥梁。要强化责任担当,不负人民重托,以模范行动展现新时代政协委员的风采。

李占龙说,在市委的坚强领导下,同心同德、拼搏进取,努力开创市政协工作新局面,为加快“三宜”美丽新巩义建设、努力在郑州“西美”战略中挑大梁、走前头作出新的更大贡献。

记者 李晓霞 实习生 韩晓红 文/图